

退役军人服务站倾情相助

阔别50年老战友再相聚

本报讯(记者庞贊 通讯员吕鑫)“感谢你的热情相助,让我们找到了分别近50年的老首长、老战友,你们真是退役军人的贴心人。”5月19日上午,咸安区汀泗桥镇退役军人服务站站长聂恩靖收到一则来自武汉的信息。

这则感谢信息的背后,是一段阔别了50年的战友情。

“同志,我们想寻找一位50年没有见面的战友,打听到他在你们这里,但是我们没有他的联系方式,你能不能帮我们寻找一下?”5月17日中午,3位老人顶着烈日来到咸安区汀泗桥镇退役军人服务站。

“你们别急,慢慢说,看看我们有什么能做的。”站长聂恩靖说道。原来,这3位老人都是退役军人,他们来自北京

和武汉,此次是专程来咸宁寻找他们阔别了50年的老战友李国祥。

“我们为了找到李国祥,辗转跑了好多地方,请你一定要帮帮我们!”老人们满怀期待地说道。

由于时间跨度长,3位老人能提供的关于李国祥的信息又少,查询难度较大。庆幸的是,工作人员通过系统排查、信息比对,最终找到了李国祥的联系方式。信息确认无误后,第一时间联系到了李国祥。

听闻老战友寻上门,李国祥很意外,也很惊喜,仅用10分钟,就赶到了退役军人服务站。

“哎呀,五十年没见面了,咱们都老了!”“咱们要感谢聂站长,把咱们五十年没见面的老伙计又聚在一块儿了”……

年轻时一起出生入死的兄弟,花甲之年再相聚。大家握手、拥抱,两眼泪汪汪,有着说不完的话。

游汀泗桥、参观北伐战争纪念馆……在李国祥的热情邀请下,3位首次来咸的老战友畅游汀泗桥镇,大家约定以后要常相聚。

“感动,感谢,感激!”李国祥说,他是1964年入伍,1975年转业后回到地方工作,期间因为工作变动等原因,与战友们失去了联系。这么多年,自己内心也牵挂着他们。感谢汀泗桥镇退役军人服务站,让这些失联的老战友们再相聚。

“我自己也是一名退役军人,很懂他们之间的这种感情,我只是做了我应该做的事情。”看着4位花甲老人相聚的场景,聂恩靖也很感动。

村民散步发现“怪鱼”竟是国家保护动物

本报讯(记者葛利利 通讯员徐程程)5月17日,咸安马桥镇潜山村村民徐师傅在家附近散步,发现一条形态奇特的“家伙”,报警后得知这竟是国家保护动物娃娃鱼。

徐师傅家在马桥红明水库附近,当天上午,他出门散步时,发现水边趴着一个黑乎乎、身形比较奇特的“家伙”,只见它长约40厘米,头既扁又大,不仅有类似普通鱼类的身体,还多了四条腿。“这辈子第一次看见这种东西!”徐师傅不认识这种动物,就将它带回了家,并打电话向儿子描述。

儿子听到徐师傅描述后表示,这是珍稀鱼类,叮嘱父亲赶紧报警,请派出所民警来处置。随后,徐师傅向咸安公安分局马桥派出所报警求助。

民警到达现场后确认,这是“大鲵”,目前已列入《中国重点保护野生动物》—II级。民警随即对“大鲵”进行检查,未发现有明显外伤,爬行自如,符合放生条件。于是通过实地考察后,就近选择适合水域将大鲵放生。

民警提醒市民:如在野外发现疑似珍稀保护动物,请及时联系政府等相关部门或拨打110处置,不可私自将其带回家中养殖,更不能食用或进行售卖,否则会触犯法律。



温泉月亮湾安装桂花灯

近日,温泉月亮湾两侧行道树上的桂花灯正在紧锣密鼓的安装中。

据了解,该桂花灯按照桂花原型1:1放大,独家3D开模制作出来,有金桂、银桂、丹桂三种颜色,错落有致的安装在行道树上,以此达到“白天看花,晚上看灯”的效果,是月亮湾改造工程项目之一。

(记者赵忠志 陈诗傲)



咸宁市青龙山高级中学
“新八条”让教学管理更全面

学工作,校园内爱业敬业乐业渐成气候。各教研组组织教师开展集体备课活动。各教师踊跃参加集体备课活动,在活动中围绕中心议题,大家集思广益,充分广泛交流讨论,相互学习、共同提高。

“新八条”实施后,备、教、批、辅、考、评、析等常规教学管理工作得到了加强,并创新教育教学方法方式,教学成果明显,得到了学生、学生家长和社会的一致好评。该校高三年级主任李文俊深有感触地说:“杨校长几乎天天都要到我们高三楼来察看学情教情,以时时放心不下的责任感来推动学校教学管理工作走深走实。”



本报讯(记者夏咸芳 通讯员黄琦)为规范和加强教学常规管理,今年春季,咸宁市青龙山高级中学在校内推出教学管理工作八项新举措(以下简称“新八条”),进一步提升教师专业素养,深化课堂教学改革,挖掘学生潜能,促进学校教育教学高质量发展。

“新八条”涵盖纪律、课堂管理、教师素养提升、教学各环节落实等八个方面。该制

度实施后,以杨晓华校长为首的学校领导主动谋划、强力推动各项工作落细落小。

校领导坚持深入年级组、深入课堂、深入学生,观察问题、研究问题、解决问题。

学校还采取走出去学习教学管理和课程教学工作经验,积极向兄弟取经学习,组织年级主任去咸高学习教学管理经验,组织俄语教师去横沟高中学习俄语教学工作经验,教师

积极性被调动,工作热情被激发,精神面貌焕然一新。许多老师不以下班时间、八小时之外为休息时间考量,加班加点进行教育教

生态轮作促增收

在丹桂天下小区开展的第二场活动。

据悉,银泉社区“协商在一线”委员工作室成立以来,政协委员们坚持“小切口大民生”的工作理念,深入社区群众中间,广泛听取居民意见诉求,并充分发挥各自职业优势,切实为居民解决“急难愁盼”问题。今年4月,了解到丹桂天下小区急需一批绿植后,政协委员陈伟及时捐赠了一批树苗,为小区增绿添彩。

“通过‘一线协商·共同缔造’活动,银泉社区的工作‘活’起来了,群众‘乐’起来了,小区治理走上更加规范化、民主化和自治化的轨道。”银泉社区党委书记余文娟表示,今后将进一步创新工作方式方法,继续发动群众、组织群众参与,让各类活动开展得更有声有色,更贴近民生民心,真正做到协商于民、协商为民。

5月19日,浮山街道白鹤村的田野上,润田种植专业合作社正抢抓晴好天气,利用机械设备收割170亩油菜,确保油菜籽颗粒归仓,助力乡村振兴。

据介绍,今年,浮山街道油菜种植面积达3200亩,预计油菜籽总产量达300吨,产值可达228万余元。下一步,浮山街道还将充分利用土地资源,进行中稻、晚稻种植,确保粮食生产安全。

(记者王奇峰 通讯员袁佳丽)

浮山街道银泉社区:政协委员送医进小区 让群众更有“医”靠

本报讯(记者王奇峰 通讯员金珣)5月19日,咸宁辛勤医院院长徐忠勇带领医护人员来到银泉社区丹桂天下小区,开展“服务百姓健康爱心义诊”活动,进一步普及健康理念,提高居民健康水平。

活动现场,医护人员为居民测量血压、血糖,同时结合居民血压和血糖水平,有针对性地给出膳食建议,并耐心解答居民疑惑。

此次义诊活动包括血糖血压测量、胃肠健康检测、幽门螺旋杆菌检测、彩超等十余个项目,充分满足了辖区各年龄段居民的需求。

徐忠勇还是咸安区浮山街道银泉社区“协商在一线”委员工作室的一名政协委员。值得一提的是,此次义诊活动是近两个月来银泉社区“协商在一线”委员工作室